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Вступ. Незалежно від спеціальності, кожен лікар у своїй практичній 
діяльності стикається із загрозливими життю станами. Тому, лікар-ін-
терн повинен володіти професійними навичками діагностики та на-
дання екстреної медичної допомоги. Враховуючи, що серцево-судинні 
захворювання є найпоширенішими у світі та найчастішою причиною 
смерті, було прийнято рішення про проведення клінічного іспиту на піс-
лядипломному етапі, з основ ЕКГ, діагностики та лікування невідклад-
них станів у кардіології [1].

Основна частина. Перед закінченням терміну інтернатури для усіх 
лікарів-інтернів був проведений комплексний іспит з ЕКГ та алгорит-
мів надання невідкладної допомоги при найбільш поширених гострих 
захворювань у кардіології (порушення ритму та провідності, гострий 
коронарний синдром з елевацією та без елевації сегмента ST). Клініч-
ний іспит складався з двох етапів. На першому – кожен лікар-інтерн 
мав записати та розшифрувати ЕКГ. Оцінювалася правильність накла-
дання електродів, якість запису, інтерпретація основних характерис-
тик. На другому етапі лікар-інтерн отримував дві ЕКГ з порушеннями, 
які вказані вище. Необхідно було діагностувати порушення та вказати 
алгоритм першої допомоги, згідно останніх рекомендацій. Виконання 
кожного з етапів іспиту, екзаменатори оцінювали у чек-листах, у балах 
від 1 до 3 (де 3 бали – все вірно, 2 бали – 1-2 помилки, 1 бал – понад 3 
помилки та вказує на незарахований результат). 

Висновки. Слід продовжити впровадження комплексного іспиту з 
основ ЕКГ та надання невідкладної допомоги у лікарів-інтернів, неза-



45

лежно від спеціальності. Оцінювання в балах дозволяє справедливо оці-
нити складання клінічного екзамену.
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Вступ. XXI століття називають «століттям лабораторної діагнос-
тики», адже хвороби, відкриті за останнє десятиліття, можна виявити 
тільки після проведення серйозних аналізів. Тому лабораторна служба 
сьогодні – це одне з провідних відділень лікарень і поліклінік [1]. Фа-
хівці з лабораторної діагностики затребувані в діагностичних центрах, 
криміналістичних лабораторіях, санітарно-епідеміологічних станціях 
[2]. Підготовка кваліфікованого лікаря-лаборанта вимагає глибокого 
оволодіння знаннями про молекулярні основи життєдіяльності люд-
ського організму і причинно-наслідкові зв’язки що відбуваються в ньо-
му процесів. У реаліях сьогодення до фахових компетентностей моло-
дих спеціалістів на ринку праці пред’являються високі вимоги, саме 
тому для закладів вищої освіти пріоритетним завданням є всебічна під-
готовка конкурентоспроможних фахівців.

Основна частина. Біохімія патологічних процесів є переважно екс-
периментально-теоретичної наукою, яка вивчає етіологію, патогенез і 
перебіг захворювань на рівні біохімічних процесів в клітинах тканинах 
і органах в цілому, а також їх діагностику за допомогою біохімічних 
методів. Завдання і цілі курсу полягають у вивченні біохімічних основ 
виникнення і розвитку захворювань для обґрунтування найбільш раціо-
нальної тактики лікування.
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